
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数２年①／たし算のきまり①

たし算の　きまり

　みかんが　左の　はこに　４こ， 右の　はこに　２こ　入って

います。 これを　１つの　はこに　入れると　ぜんぶで　６こに

なります。 

 

  

４ + ２ ＝ ６ 

  

　つぎに　みかんが　左の　はこに　２こ， 右の　はこに　４こ

入って　います。 これを　１つの　はこに　入れても　ぜんぶで

６こに　なります。 

 

 

２ + ４ ＝ ６ 

 

　この　ように　たし算では　たす　数と　たされる　数を　入

れかえても　こたえは　かわりません。 

 

４ ＋ ２ ＝ ６ 
   

 

 

２ ＋ ４ ＝ ６ 
 

 

 

 

 

→ 
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しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数２年①／たし算のきまり①

たし算の　きまり

れいだい

かいとう

２つの　しきは　同じ　こたえに　なります。 

 □に　あて　はまる　数を　書きましょう。 

 

①　７＋２　と　□＋７ 

 

②　３＋８　と　８＋□ 

 

③ と　 

 

④ と　 

 

 

①　２　　②　３　　③　９　　④　４ 

 

 

　ひっ算で　たす　数と　たされる　数を　入れかえても， こた

えは　同じです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／11算数 算数２年①／たし算のきまり①

１　こたえが　同じ　しきを　線で　むすびましょう。 

 

　５＋４ ０＋８ 

　 

　８＋０ ３＋２ 

　 

　２＋１ ４＋５ 

　 

　４＋３ ３＋４ 

　 

　２＋３ １＋２ 

２　２つの　しきは　同じ　こたえに　なります。　 

　　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　３＋５　と ＋３ ②　６＋２　と ＋６ 

 

 

③ ＋７　と　７＋１ ④　９＋ と　０＋９ 

 

 

⑤ と ⑥ と 

 

おな せん 

かず か 

４ 
＋１ ── 

２ 
＋□ ── 

□ 
＋４ ── 

７ 
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こたえ こたえ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／11算数 算数２年①／たし算のきまり①

２　２つの　しきは　同じ　こたえに　なります。　 

　　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　６＋６　と ＋６ ②　９＋ と　８＋９ 

 

 

③　７＋８　と　８＋ ④ ＋９　と　９＋５ 

 

 

⑤ と ⑥ と 

 

１　こたえが　同じ　しきを　線で　むすびましょう。 

 

　６＋４ ６＋９ 

　 

　８＋８ ４＋6 

　 

　７＋５ ５＋７ 

　 

　９＋６ ７＋４ 

　 

　４+７ ８＋８ 

おな せん 

かず か 

こたえ こたえ 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／11算数 算数２年①／たし算のきまり①

２　２つの　しきは　同じ　こたえに　なります。　 

　　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　３＋２　と ＋３ ②　 ＋４　と　４＋１ 

 

 

③　１＋２　と ＋１ ④ ＋２　と　２＋６ 

 

 

⑤ と ⑥ と 

 

１　こたえが　同じ　しきを　線で　むすびましょう。 

 

　４＋２ ６＋３ 

　 

　０＋１ １＋７ 

　 

　３＋６ ５＋２ 

　 

　７＋１ ２＋４ 

　 

　２＋５ １＋０ 
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かず か 

こたえ こたえ 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／11算数 算数２年①／たし算のきまり①

２　２つの　しきは　同じ　こたえに　なります。　 

　　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　４＋ と　７＋４ ②　６＋９　と ＋６ 

 

 

③ ＋９　と　９＋８ ④　３＋８　と　８＋ 

 

 

⑤ と ⑥ と 

 

１　こたえが　同じ　しきを　線で　むすびましょう。 

 

　９＋２ ９＋１ 

　 

　５＋７ ２＋９ 

　 

　７＋７ ５＋８ 

　 

　８＋５ ７＋５ 

　 

　１＋９ ７＋７ 
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８ 
＋４ ── 
 

□ 
＋８ ── 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／11算数 算数２年①／たし算のきまり①

１　２つの　しきは　同じ　こたえに　なります。　 

　　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

① と ② と 

 

 

 

 

 

③　４＋２　と ＋４ ④　１＋ と　５＋１ 

 

 

⑤　 ＋６　と　６＋８ ⑥　０＋ 　と　９＋０ 

 

 

かず か 

２　こたえが　同じ　しきを　線で　むすびましょう。 

 

　７＋９ ９＋７ 

　 

　８＋１ ８＋５ 

　 

　６＋２ ４＋３ 

　 

　５＋８ １＋８ 

　 

　３＋４　 ２＋６ 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／11算数 算数２年①／たし算のきまり①

１　２つの　しきは　同じ　こたえに　なります。　 

　　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　６＋ と　７＋６ ②　４＋４　と ＋４ 

 

 

③ と ④ と 

 

 

 

 

 

⑤ ＋８　と　８＋２ ⑥　９＋７　と　７＋ 

 

 

２　こたえが　同じ　しきを　線で　むすびましょう。 

 

　１＋５ ５＋１ 

　 

　７＋８ ４＋０ 

　 

　６＋５ ８＋７ 

　 

　０＋４ ５＋６ 

　 

　３＋９　 ９＋３ 

おな 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／5算数 算数２年①／たし算のきまり①

２　ゆきさんは　あめを　６こ， 妹は　あめを　５こ　もって　いま

す。 ２人の　あめを　１つの　ふくろに　入れてから， もう　いち

ど　分けました。 

　　ゆきさんの　あめが　５こだと　すると， 妹の　あめは　何こに

なるでしょう。 

３　ある　数に　７を　たした　こたえと， ７に　３を　たした　こ

たえが　同じだそうです。 

　　ある　数は　何でしょう。 

１　２つの　しきは　同じ　こたえに　なります。 

　　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　２＋５＋３　と　５＋□＋３  

 

 

②　□＋７＋６　と　７＋６＋８  

 

 

③　７＋３＋５＋９　と　５＋□＋９＋３ 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／6算数 算数２年①／たし算のきまり①

２　さとるさんは　カードを　９まい，　弟は　７まい　もって　いま

す。 ２人の　カードを　１つの　はこに　入れてから， もう　いち

ど　カードを　２人で　わけました。 

　　さとるさんの　カードの　数が　７まいだったと　すると， 弟の

カードの　数は　何まいでしょう。　 

１　２つの　しきの　こたえが　同じに　なる　ものに　○を， なら

ない　ものには　×を　書きましょう。 

 

①　３＋５　と　５＋３  

 

 

②　９＋６　と　７＋８  

 

 

③　６＋４＋８　と　４＋６＋８　 

 

 

④　４＋５＋６　と　５＋３＋６  

 

 

⑤　１＋３＋５＋７　と　７＋１＋５＋３  

 

 

おな 

か 

こたえ 

こたえ 

なん 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／5算数 算数２年①／たし算のきまり①

２　ひとみさんは　あめを　８こ， お姉さんは　４こ　もって　います。 

２人の　あめを　１つの　はこに　入れてから， もう　いちど　あ

めを　２人で　分けました。 

　　ひとみさんの　あめの　数が　４こだったと　すると， お姉さん

の　あめの　数は　何こでしょう。　 

１　２つの　しきの　こたえが　同じに　なる　ものに　○を，　なら

ない　ものには　×を　書きましょう。 

 

①　４＋３＋７　と　７＋３＋４  

 

 

②　５＋６＋２　と　２＋４＋５  

 

 

③　７＋９　と　 

 

 

④　１＋２＋３＋４　と　４＋３＋２＋１  

 

 

 

おな 

か 

こたえ 

こたえ 

ねえ 

かず 
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９ 
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